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تاریخ فروش اسناد مزایده : از تاریخ درج آگهی (شنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۸) در سایت  
شرکت (idctender.kish.ir) تا ساعت ۱۶ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ 

آخرین مهلت زمان تحویل اسناد مزایده : از تاریخ درج آگهی محل های فروش  
اسناد مزایده و تحویل پاکات: 

دفتر مرکزی: جزیره کیش- برج صدف-طبقه سوم- واحد ۳۰۱- دبیرخانه شرکت 
سرمایه گذاری و توسعه کیش.- تلفن : ۷۲- ۰۷۶-۴۴۴۵۳۳۷۱

دفتر تهران: بزرگراه نلسون ماندلا- بالاتر از چهارراه شهید حقانی (جهان کودک)- 
نبش خیابان کیش- ساختمان منطقه آزاد کیش-  شماره ۴۵ -  طبقه دوم  تلفن: 

۰۲۱- ۸۸۷۷۱۹۰۳ -۸۸۸۸۰۲۶۰
 سامانه اینترنتی مزایده ها و مناقصات شرکت سرمایه گذاری وتوسعه کیش

 IDCTENDER.KISH.IR  (صرفاً فروش)
مبلغ فروش اسناد مزایده: ۱۵٫۰۰۰٫۰۰۰ ( پانزده میلیون ) ریال وجه  

 نقد که می بایست به حساب شماره ۷۲۱۷۱۱۶۲۵۹۶۵۷۱ به شماره شبا
 IR  ۰۷۰۶۰۰۷۲۱۷۰۱۱۰۶۲۵۹۶۵۷۰۰۱نزد بانک قرض الحسنه مهر ایران به نام شرکت 

سرمایه گذاری و توسعه کیش واریز گردد. 
مبلغ خرید اسناد از طریق سامانه اینترنتی شرکت  ۱۰٫۰۰۰٫۰۰۰ ( ده میلیون ) ریال  

می باشد.
نوع سپرده شرکت در مزایده که می بایست به یکی از سه روش ذیل ارائه شود :  

 ارائه ضمانتنامه بانکی بدون هرگونه قید و شرط به نام مزایده گزار مطابق ضوابط 
مندرج در اسناد مزایده با اعتبار سه ماه و قابل تمدید برای سه ماه دیگر

چک بانکی تضمینی در وجه شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش
 رسید واریز نقدی به حساب شماره ۷۲۱۷۱۱۶۲۵۹۶۵۷۱ به شماره شبا 
IR  ۰۷۰۶۰۰۷۲۱۷۰۱۱۰۶۲۵۹۶۵۷۰۰۱ نزد بانک قرض الحسنه مهر ایران به نام شرکت 

سرمایه گذاری و توسعه کیش.
شرایط موضوع مزایده:  

مدت قرارداد واگذاری استیجاری غرف واقع در همایشها و نمایشگاه ها ، تالار شهر و 
مجتمع بیست ۱۲ ماه شمسی می باشد.

مدت قرارداد واگذاری استیجاری غرف میکامال ۱۲ ماه شمسی می باشد. که در صورت 
موافقت شرکت و مطابق ضوابط برای دو دوره دیگر با نرخ کارشناسی روز قابل تمدید 
می باشد. لازم به ذکر است شرکت کنندگان (متقاضی) ملزم به رعایت شئونات اسلامي 
و متعهد به اجراي کامل استانداردها، آئین نامه ها، دستورالعمل ها و ضوابط ابلاغ 
شده از سوی این شرکت، هیأت مدیره مجتمع (موجود در بخش دانلودهای سایت 
شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش HTTPS://IDC.KISH.IR) و مراجع ذیصلاح 
در خصوص ضوابط و سایر موارد مربوط به استفاده از موارد اجاره مي باشند و شرکت 
کنندگان (متقاضی) در این خصوص حق هیچ گونه اعتراضي را در زمان گذشته، حال 

و آینده نخواهند داشت. 

شرکت کنندگان (اشخاص حقیقی و حقوقی) که درخواست تجمیعی (بیش از یک 
مورد) از موارد مزایده (غرف میکامال) را دارند بسته به تعداد درخواست و شرایط 
دارای اولویت برای این شرکت می باشند. لازم به ذکر است  شرکت کنندگان در قالب 

کنسرسیوم یا مشارکتی  مشمول این بند نمی شوند.
برنده مزایده می بایست پیش پرداخت  اجاره را صرفاً بصورت واریز نقدی هم زمان با 
امضای قرارداد نزد بانک  قرض الحسنه مهر به حساب شماره ۷۲۱۷۱۱۶۲۵۹۶۵۷۱ به 
نام شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش اقدام و اصل فیش را به امور مالی شرکت 

تحویل نماید.
امکان تهاتر مطالبات و یا ارائه اعلامیه مالی توسط پیشنهاددهندگانی که دارای 
مطالبات از سازمان منطقه آزاد کیش، و شرکتهای تابعه می باشند وجود نداشته و 

امکان تسویه مطالبات با تعهدات مالی مندرج در شرایط اسناد مزایده وجود ندارد.
کلیه هزینه های بازسازی و تعمیرات جزئی بعهده برنده مزایده و تعمیرات اساسی 

صرفاً با موافقت و مجوز کتبی مزایده گزار امکانپذیر می باشد. 
پرداخت هزینه های مصرفی آب، برق، گاز، تلفن، فاضلاب، شارژ و غیره، مورد نیاز جهت 
موضوع مزایده پس از ابلاغ قرارداد برعهده برنده مزایده می باشد و در صورت عدم 

پرداخت، از تضمین انجام تعهدات وی کسر می گردد. 
کلیه پیشنهاددهندگان می بایست از محل موضوع مزایده بازدید نمایند و فرم بازدید 
از محل را به امضاء مسئول مربوطه برسانند.  پیشنهاد دهندگان می توانند به منظور 

هماهنگی برای بازدید غرف  واقع  میکامال و مجتمع بیست با شماره ۰۷۶۴۴۴۵۲۲۷۱-۷۲ 
داخلی(۱۱۷ و ۱۱۰) و شماره موبایل ۰۹۳۴۷۶۸۲۵۰۸ و برای بازدید غرف واقع در غرف 
همایش ها ، نمایشگاه و تالار شهر با شماره  تلفن: ۴۴۴۲۱۰۴۶-۰۷۶ تماس حاصل نمایند.
با توجه به ضرورت رعایت اصول بهداشتی و همچنین نگهداری و نظافت صندلی ها 
و موکت های موجود در سالن تالار شهر، فروش خوراکی هایی از قبیل بستنی و 

نوشیدنی های بدون بسته بندی و انواع کیک های خامه ای ممنوع می باشد.
(ردیف ۷ جدول شماره ۲) 

سایر شرایط: 
هزینه درج هر دو نوبت آگهی و حق الزحمه کارشناسان رسمی دادگستری به نسبت 

مساحت موضوع مزایده به عهده برنده مزایده می باشد.
در صورت درخواست بیش از یک موضوع لازم است به ازاء هر موضوع بصورت مجزا 
اسناد مزایده خریداری گردد. لذا بدیهی است هر پیشنهاد برای هر یک از   ردیف های 

موضوع مزایده می بایست در پاکات خریداری شده بصورت مجزا تکمیل و ارائه گردد.
شرکت کلیه اشخاص حقیقي و حقوقی در مزایده آزاد است.

به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت 
مقرر در آگهی واصل شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش یا کمتر از میزان مقرر، چک شخصی 
و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

حداقل تعداد پیشنهادات واصله در مرحله بازگشایی پاکات "الف" و "ب" سه پیشنهاد و 
برای پاکات "ج" دو پیشنهاد می باشد.

پاکات در ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ در جلسه کمیسیون 
معاملات در مرکزهمایش های بین المللی کیش بازگشایی خواهند شد.

حضور متقاضیان یا نماینده تام الاختیار پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکات "ج" 
در صورت ارائه معرفی نامه کتبی، مجاز می باشد.

مزایده گزار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مخیر خواهد بود و ارائه اسناد مزایده 
هیچگونه حقی برای پیشنهاددهندگان ایجاد نخواهد کرد.

خرید و تکمیل اسناد مزایده و ارسال پاکات در هیچکدام از مراحل ، دلالت بر وقوع عقد 
بیع نبوده و انتقال مالکیت و وقوع عقد بیع صرفا با تنظیم، امضاء و ابلاغ قرارداد و پس 

از انجام کلیه تعهدات صورت خواهد پذیرفت
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده درج گردیده است. 

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۷۲- ۴۴۴۵۳۳۷۱-۰۷۶  دبیرخانه کمیسیون 
معاملات تماس یا به سامانه اینترنتی مزایده ها و مناقصات شرکت سرمایه گذاری 

وتوسعه کیش IDCTENDER.KISH.IR  مراجعه فرمایید .

مزایده گزار : شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش (سهامی خاص) 
مرکز   سالن  در  واقع  غرف  میکامال،  دوم  و  اول  همکف،  طبقه  در  تجاری  غرف  باب  استیجاری۱۷   واگذاری   "  : مزایده   موضوع 

نمایشگاه   ها و همایش های  بین المللی کیش ، تالار شهر  و غرفه واقع در طبقه همکف مجتمع بیست " 

مبلغ برآورد اولیه و  تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار  مطابق جدول به شرح ذیل: 

 شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش
 دبیرخانه کمیسیون معاملات

نوبت اول

 مثل آقای هاشمی؟  �
دقیقا، ولی همین آقای هاشمی در مقطعی می بینید ما 
را همراهی کرده بود. من خودم نقد جدی به کارنامه آقای 
هاشمی دارم. معتقدم آقای هاشمی -خدا رحمت شان 
کند- خصوصا در سال ۱۳۸۸ به دامان مردم برگشت، ولی همین جریان 
اصلاحات، آقای هاشمی را در دوره ای له کرد. جریان اصلاحات می توانست 
با هاشمی کار کند. وقتی در قضیه انتخابات مجلس به ایشان می گفتند 
«آقاسی» و مسخره اش می کردند یا در مقالات شان به ایشان «عالی جناب 
سرخ پوش» می گفتند، یعنی فضا را تند کرده بودند. یا مثلا یکی از چهره های 
برجسته که نمی خواهم اسمش را ببرم، روزی در ورزشگاه شیرودی ایستاد 
و گفت مثل شب عید تمام جریان راست را خانه تکانی می کنیم! در حالی که 
در مجلس ششم کاندیداهای روزنامه نگاران پیروز شد و چه پیروزی 
چشمگیری بود.  این یعنی حذف دیگری و من اعتقادی به حذف دیگری 
ندارم. من می گویم باید طرف مقابل را هم به رسمیت می شناختیم. در واقع 
این افراط گری ها پدر ما را درآورد و چنین وضعیتی را داریم. من به تازگی 
مقاله ای برای نشریه «چشم انداز ایران» درباره نقش افراط گرایان در ایران و 

اینکه کشور را به چه مسیری کشاندند، نوشته ام.
 خانم مفیدی! به یاد دارم در آخرین روز استقرار دولت اصلاحات در   �

کاخ ریاست جمهوری که قرار بود فردایش آقای احمدی نژاد مستقر شود، 
آقای خاتمی جلسه ای با خبرنگاران گذاشتند و ایشان اغلب به مطالب و 
افراط گری هایی که علیه آقای هاشمی شده بود، اعتراض داشتند اما در 
آن جلسه درباره مطالب و نوشته های شما اظهار لطف کردند. خودتان آن 

جلسه را به یاد دارید؟
 تشکر می کنم که این خاطره و آن روز را یادآوری کردید. روز خوبی بود. 
یادم هست که همه دور هم جمع شده بودیم و عکس می انداختیم. اتفاقا 
به تازگی چند جا دیدم که عکس های آن روز را منتشر کردند و دور چهره 
چند خبرنگار خط کشیدند که از کشور فرار کردند و ظاهرا من را هم با کسی 
دیگر اشتباه گرفتند که من هم مهاجرت کرده ام! و می خواستند بگویند که 
همه خبرنگاران اطراف خاتمی از کشور رفته اند. من همیشه تلاشم این 
بوده که در مسیر اصلاح گری باشم. آدم ممکن است اشتباه کند، ولی نباید از 

حد اعتدال خارج شود. چون قائل به حقوق شخصی بوده و هستم؛ یعنی 
ما در برابر آبروی اشخاص و کل کشور مسئول هستیم.

  به هر حال آقای خاتمی از ریاست جمهوری رفتند و آقای احمدی نژاد   �
جایگزین شدند. در این مدت مسیر روزنامه نگاری را چگونه طی کردید؟

همان طور که می دانید، وقتی «روزنامه سلام» توقیف شد، به قول 
معروف خانه به دوش شدیم؛ از این روزنامه به آن روزنامه. من حتی در 
روزنامه ای کار کردم که یک هفته بیشتر دوام نیاورد، مثل «روزنامه بنیان». 
ببینید، در مجلس پنجم قصد داشتند که قانون مطبوعات را اصلاح و 
محدودیت بیشتری ایجاد کنند. برای این قضیه هم پشتوانه شان در واقع 
می توان گفت نظر استعلامی وزارت وقت اطلاعات و نامه ای بود که 
سعید امامی تحت عنوان سعید اسلامی فرستاده بود. این نامه محرمانه را 
«روزنامه سلام» منتشر کرد و واکنش های زیادی در مجلس ایجاد کرد. من 
آن موقع گزارش مفصلی از مجلس نوشته بودم و سریع به روزنامه آمدم 
تا پوشش دهم. اتفاقا ساعت ۱۶:۳۰ بود. یادم هست مرحومه خانم پروانه 
محیی که خانم مقتدری بود، مدتی در دفتر حاج آقا کار می کردند و مدتی 
هم صفحه ای به اسم زنان منتشر می کرد و بغل گوش من می نشست، به 
من گفت خیلی خودت را اذیت نکن، دیگر تمام شد! گفتم چی؟ گفت از 

طرف دادستانی نامه توقیف روزنامه را بابت انتشار نامه آوردند.
  توقیف یا لغو امتیاز؟  �

توقیف. دستور لغو امتیاز را دادگاه صادر می کند. روزنامه موقتا توقیف 
شد. بعد رفت دادگاه. دادگاه هم حکم لغو امتیاز نداد، فقط حکم به 
پنج سال تعطیلی داد که دیگر آقای خوئینی ها اقدام به انتشار «روزنامه 

سلام» نکرد!
 چرا؟  �

البته این تلقی و برداشت شخصی من است که شاید به  این  دلیل که 

فکر می کردند دیگر دوره تاریخی اش به پایان رسیده، یعنی مأموریت خود 
را در آن مقطع زمانی انجام داده است. بعد از آن، حوادث کوی دانشگاه به 
وجود آمد و ما تا دو، سه روز که به روزنامه می رفتیم، یادم هست اطراف 
خیابان های روزنامه در خیابان فلسطین و خیابان های اطراف دانشگاه 
تهران تا خیابان انقلاب شلوغ بود و متأسفانه آن اتفاقات افتاد و ماجراهای 
تلخی در تاریخ معاصر ایران شکل گرفت. سپس برای کار به روزنامه «صبح 
امروز» دعوت شدم. آنجا هم مدت زیادی نبودم. بعد «روزنامه مشارکت» 
راه افتاد و چون تیمی که در «روزنامه سلام» با آنها کار می کردم، در روزنامه 
مشارکت مستقر شده بودند، به عبارتی رفتم پیش دوستانم و همچنان 

«خبرنگار پارلمانی» شدم  تا اینکه «روزنامه مشارکت» را توقیف کردند.
 یعنی اردیبهشت   ۱۳۷۹؟  �

بله، من هم مثل هم صنفی های خودم بیکار شدم تا رفتم به روزنامه 
«حیات نو» که متعلق به آقای هادی خامنه ای بود. چند سالی هم 
آنجا بودم و باز هم در کسوت خبرنگار پارلمانی. بعد از آن در دوره ای با 
 روزنامه «شرق» همکاری کردم. فکر می کنم آقای عطریان فر رئیس شورای 
سیاست گذاری بودند و دوره اول روزنامه، آقای قوچانی سردبیر بودند. 
روزنامه توقیف شد. در دوره دوم بعد از توقیف که دوباره روزنامه باز شد، 
آن زمان سردبیر آقای غلامی بودند تا دوباره روزنامه بسته شد و در این 
مدت من با روزنامه ها و نشریات مختلفی کار کردم. شاید بتوان گفت چیزی 
حدود بیش از ۲۴، ۲۵ نشریه بودم که توقیف شدند. حتی هم زمان که با 
«روزنامه سلام» کار می کردم، در نشریه «عصر ما» هم همکاری داشتم 
که آن هم بسته شد. بالاخره همین طور ادامه دادم تا الان که مدتی بیکار 
بودم. اگر خاطرتان باشد، گفتم که «ایران فردا» بودم که نشریه مرحوم 
مهندس سحابی توقیف شد. چند سال بعد پسرشان اهتمام به راه اندازی 
دوباره نشریه کردند، با صاحب امتیازی خودشان و مدیر مسئولی مرحوم 

بسته نگار که من را به عنوان سردبیر انتخاب کردند. پیش  از  این سردبیر 
نبودم. چند سالی بعد در «روزنامه کارگزاران» مهران کرمی سردبیر بود، من 
معاون ایشان بودم. الان هم با نشریه لطف االله میثمی همکاری می کنم. 
این تقریبا فعالیت روزنامه نگاری من است. در دوره آقای خاتمی در کنار 
روزنامه نگاری وارد تشکل «انجمن صنفی روزنامه نگاران» شدم. آنجا مدتی 
به عنوان عضو هیئت مدیره و چند سالی هم دبیر بودم. تمام بلاهایی که آن 

زمان سر انجمن آمد، در جریانش بودم.
 الان وضعیت روزنامه نگاری ایران را چگونه می بینید؟ با توجه به   �

تفاوت های نسل گذشته که روزنامه نگاری در حیطه مکتوبات و نوشتار بود 
و امروز فضای مجازی و سایبری حاکم است.

من معتقدم هنوز حیطه روزنامه نگاری مکتوب اصالت و ارزش دارد و 
درعین حال فکر نمی کنم ضرورت داشته باشد که در گذشته بمانیم.

 یعنی عصر مکتوب مرده؟  �
من نمی گویم مرده. در جهان، روزنامه نگاری مکتوب همچنان ادامه 
دارد، ولی به این معنی نیست که آن را نفی یا اثبات کنیم. من معتقدم 
که هر دو -مکتوب و مدیا- دارند کار خودشان را انجام می دهند. اصلا 
اقتضای زمان همین است. شما نمی توانید زمان را متوقف کنید، ولی 
کارکردهای هر  یک فرق کرده است. مثلا شمارگان روزنامه ها پایین آمده 
و رسانه های دیجیتالی و مدرن پربازدید شدند. البته من این بلایی را که 
سر روزنامه نگاری مکتوب آمده، تنها محصول تکنولوژی جدید نمی دانم، 
بلکه بخش اعظمش را محصول رفتاری از سوی حاکمیت می دانم؛ چون 
مردم ما در مقطعی علاقه به خواندن روزنامه داشتند، به ویژه در عصر 
طلایی اصلاحات، مردم روزنامه های مختلف را می خریدند و می خواندند. 
مثلا یکی از خاطراتم این بود که برای اولین بار از همین  روزنامه «شرق» 
مجلس خبرگان را پوشش خبری دادند و گزارشش را آوردم. فردای آن روز 

آقای قوچانی فاکسی را به من نشان داد که یکی از خوانندگان کلی تشکر 
کرده و گفته بود این برای من از این نظر جالب است که در این گزارش با 
وجود اینکه تلاش شده بود از خط قرمزها عبور و برای روزنامه مشکلی 
ایجاد نشود، لایه های پنهانی از مجلس خبرگان را برای ما شفاف کرد. پس 
مخاطبان با دقت همه چیز را می خواندند و دنبال می کردند. این چیزها را 
می فهمیدند. اما به  مرور بلایی سر مطبوعات آمد و بی رغبتی و بی میلی 
میان مردم ایجاد شد. مردم نه تنها از مطبوعات، بلکه از کتاب و چیزهای 
دیگر دلسرد شدند. امروز هم فضای مجازی فرصتی فراهم کرده که با 
انواع و اقسام خبرها مواجه شوید. اینها را هم نمی توانید حذف کنید. البته 
بلبشویی هم ایجاد شده و هیچ چارچوب و قاعده ای هم وجود ندارد. گاهی 

اوقات فرق میان خبر کذب و درست هم قابل شناسایی نیست!
 تحلیل تان از حضور زنان روزنامه نگار چیست؟  �

اتفاق میمونی بود که زنان از دوم خرداد ۷۶ به بعد وارد فضای 
روزنامه نگاری شدند و هرگز آن را ترک نکردند. شاید بتوان گفت امروزه 
نیمی از بدنه روزنامه ها و رسانه ها را زنان تشکیل می دهند. البته هنوز 
در بخش مدیریت کلان و سطوح بالاتر رسانه ها این خلأ را به طور جدی 
می بینیم، ولی بهتر از قبل شده است. روزنامه نگاران زن همچنان این 
مشکلات را دارند که در لایه های پایین نگه داشته می شوند؛ در صورتی که 
زنان می توانند در لایه های بالاتر بخش رسانه ها نقش جدی تری داشته 
باشند. قطعا در جامعه ای که اقتصاد و سیاستش به هم ریخته است و 
آسیب های اجتماعی گسترده وجود دارد و بحث فقر جدی است، مسائل 
پیچیده می شود. آماری گرفتم که غیر از فقر مطلق، پنج میلیون و ۸۰۰ هزار 
نفر در وضعیت فقر شدید مساوی با گرسنگی داریم. سفره مردم کوچک 
شده. قطعا موقعیت های شغلی حرفه ای برای زنان در معرض آسیب 
است و تبعیض سیستماتیک ساختاری وجود دارد که طبیعتا تأثیر خود 
را روی فرصت های شغلی برابر می گذارد. به ویژه بعد از جنگ ۱۲ روزه 
که در شرایط آتش بس هستیم که متأسفانه یعنی در شرایط نه جنگ 
و نه صلح هستیم، پس شرایط کشور پایدار نیست! خلاصه وضعیت به 
هم ریخته است. امیدوارم شرایط برای همه مردم و هم صنفی های من 

خوب پیش برود.

همواره رویکرد مردم مهم است ادامه از 
صفحه

۶


